
Варианты подарков на 8 марта
dci@globalgifts.ru

Все есть на складе! Напечатаем лого и отправим к вам курьером!

Держатель для телефона HUNABIK



Держатель для телефона HUNABIK

Склад ной д ержатель д ля смартфона. С клейкой лентой 3M с прочной фиксацией и не оставляет след ы при отсоед инение от устройства.
Размер: 2,9 x 4,4 см
Мат ериал: пластик
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : белый
Возможные нанесения: тампопечать, уф печать

Арт икул:

346591
Цена за шт . (₶)

65.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

Складное зеркало GRADIOX, пластик с
пшеничным волокном, белый

Карманное зеркало. Корпус выполнен из пластика с д обавлением пшеничного волокна.
Размер: 0.5 см, д иаметр 7 см
Мат ериал: пластик с пшеничным волокном
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : бежевый
Возможные нанесения: лазерная гравировка, тампопечать

Арт икул:

346554
Цена за шт . (₶)

90.00
Кол-во (шт)

50
Сумма (тираж)

1 950.00

4 500.00



Карамель леденцовая со вкусом
винограда, 100гр

Состав: —�со вкусом виноград а: сахар, патока, регулятор кислотности (лимонная кислота), ароматизатор, красители (экстракт
фиолетовый, хлорофилл)
Размер: 12х32х2 см, 100 гр
Мат ериал: карамель
Бренд : Happy gifts
Цвет : Фиолетовый
Возможные нанесения: полиграфическая прод укция

Арт икул:

34101/2
Цена за шт . (₶)

119.00
Кол-во (шт)

50
Сумма (тираж)

Свеча PERSY ароматизированная (лаванда)

Свеча с ароматом лаванд ы в стеклянном стаканчике. Аромат лаванд ы является антистрессовым, расслабляющим, успокаивающим,
укрепляющим и освежающим сред ством. Он очень полезен слишком эмоциональным люд ям, помогает устранить страх, угнетенное
состояние, панику, бессонницу и д епрессию. Инд ивид уальная упаковка - белая картонная коробка
Размер: 6,3х5см
Мат ериал: стекло, воск 
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Синий
Возможные нанесения: лазерная гравировка, д еколь холод ная

Арт икул:

346485/24
Цена за шт . (₶)

129.00
Кол-во (шт)

60
Сумма (тираж)

5 950.00

7 740.00



Набор формочек для печенья KENZZO (5
шт) в коробке

Отличный под арок д ля семейного времяпрепровожд ения! Печь печенье и украшать его вместе с д етьми – что может быть лучше?
Яркие цветные формочки в пластиковой коробке помогут созд ать вкусные звезд очки, цветочки и серд ечки. Имбирное печенье
отлично под ойд ет д ля кануна Нового год а или Рожд ества. Его особенно любят д ети за его пряный вкус и веселые фигурки. Д елимся
простым рецептом самого веселого и празд ничного мед ового печенья. Оно получается вкусным и хрустящим, обязательно
попробуйте! Прод укты: Масло сливочное - 100 г Сахар - 100 г Яйцо - 1 шт. Мед  - 3 ч. л. Мука - 200 г По 1-1,5 чайной ложки имбиря,
корицы и кард амона Щепотка соли   Уже чувствуете аромат свежей выпечки? Заказывайте и д арите набор д ля вкусной празд ничной
сказки! Нанесение осуществляется безопасными полимерными наклейками.
Размер: коробка: 11,3х5см, формочки: Н=3,3см
Мат ериал: пластик
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : разные цвета

Арт икул:

344668
Цена за шт . (₶)

129.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

3 870.00



Набор для выращивания. "Моя
микрозелень": РУКОЛА

Набор д ля выращивания «Моя микрозелень» - полностью готовое решение, в набор вход ят семена руколы. Д ля руколы характерно
высокое сод ержание аскорбиновой кислоты и флавоноид ов, что способствует укреплению иммунитета. Микрозелень растет на
чистой вод е за счет внутренних ресурсов семян, без земли, субстрата и уд обрений. Набор прост в использовании, д ополнительный
уход  не требуется. Комплектация набора: - семена, - под ложка, - стаканчик с сеткой, - крышка.     Как вырастить микрозелень: Шаг 1.
Налейте вод у д о края сетки. Шаг 2. Смочите под ложку и уложите ее на сетку стаканчика. Шаг 3. Насыпьте семена на смоченную
под ложку. Шаг 4. Закройте стаканчик крышкой. Шаг 5. Как только растения упрутся в крышку, снимите ее. Шаг 6. Через 5-7 д ней
снимайте урожай.     Микрозелень сод ержит в д есятки раз больше полезных веществ, чем взрослое растение. Д остаточно ежед невно
употреблять небольшое количества микрозелени, чтобы восполнить запасы витаминов. Кроме того, микрозелень широко используется
в кулинарии, в качестве украшения блюд .    В рамках заказной программы срок  д оставки  на склад  Москвы от 5 д ней с момента оплаты
заказа. Резерв - 5 д ней. Минимальный тираж в рамках заказной программы  кратен од ной коробке. Д етальная  информация об остатках
товара на уд аленном склад е пред оставляется по запросу.
Размер: 97х97х85 мм
Мат ериал: семена микрозелени, ПВХ
Бренд : Happy gifts
Цвет : зеленый, белый
Возможные нанесения: полиграфическая прод укция

Арт икул:

33801
Цена за шт . (₶)

135.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

4 050.00



Прихватка KALMONT

 Прихватка KALMONT – такой небольшой, но такой важный кухонный аксессуар! Она поможет не соприкасаться с горячей тарелкой,
кастрюлей или противнем, пред охраняя руки от ожогов и вд охновляя на различные кулинарные шед евры.Также прихватку можно
использовать как под ставку. А с ярким д изайном прихватка и вовсе может стать эффектным д екором кухни или интерьера, не только
повышая аппетит, но и д аря эстетическое наслажд ение от уд ачно под обранного аксессуара. Д ля крючка у нее пред назначена
специальная петелька. Такой уютный пред мет оживит кухню и поможет готовить кажд ое блюд о с настоящей любовью. Д оступна в трех
цветах окантовки. Од на сторона специально пред назначена д ля сублимации.
Размер: 17x17см
Мат ериал: полиэстер
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Черный
Возможные нанесения: вышивка, термотрансфер

Арт икул:

345214/35
Цена за шт . (₶)

137.00
Кол-во (шт)

50
Сумма (тираж)

6 850.00



Косметичка FAUDOK

Кошелек д ля монет в мод ном д изайне из коллекции Гламур. Изготовлен из мягкой блестящей искусственной кожи. Три популярных
оттенка. Основное отд еление на молнии с пуллером в цвет изд елия.    
Размер: 12x8,5x0,5см
Мат ериал: полиэстер
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Розовый
Возможные нанесения: шелкография

Арт икул:

345934/10
Цена за шт . (₶)

145.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

4 350.00



Лопатка кулинарная KITCHEN, бамбук

Легкая и уд обная кулинарная лопатка из бамбука великолепно под ойд ет д ля мастериц выпечки блинов, приготовления жаркого и
д ругих кулинарных изысков. Бамбук – экологически чистый и гипоаллергенный материал, облад ающий природ ными
антибактериальными свойствами. Он не скользит в руке и обеспечивает д еликатный контакт с антипригарными поверхностями,
исключая поврежд ения и царапины. Материал не впитывает запахи, безопасен д ля зд оровья и окружающей сред ы, не нагревается в
процессе использования, легко очищается от загрязнений и облад ает д лительным сроком службы. Поставляется в инд ивид уальной
упаковке – полиэтиленовом пакете с картонным ложементом.
Размер: 6х30х0,9см
Мат ериал: д ерево (бамбук)
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : коричневый
Возможные нанесения: лазерная гравировка, уф печать

Арт икул:

346498
Цена за шт . (₶)

149.00
Кол-во (шт)

50
Сумма (тираж)

7 450.00



Скакалка GALTAX

Тема ЗОЖ, спорта и фитнеса актуальна как никогд а. Скакалка - инвентарь, который всегд а под  рукой. Шнур из полиэстера. Ручки из
д ерева, отлично гравируются любым логотипом.
Размер: L=260см
Мат ериал: д ерево, полиэстер
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Синий
Возможные нанесения: лазерная гравировка

Арт икул:

345904/24
Цена за шт . (₶)

164.00
Кол-во (шт)

50
Сумма (тираж)

Сумка для покупок CONEL

Легкая и практичная склад ная сумка д ля покупок из мягкого полиэстера 190Т. Уд обно фиксируется прочной резинкой с пластиковым
д екором. Незаменимая маленькая помощница освобод ит ваши руки. Д линные ручки 52 см позволяют повесить сумку на плечо.
Размер: 41х38 см
Мат ериал: 100% полиэстер 190Т
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Черный
Возможные нанесения: термотрансфер, шелкография

Арт икул:

344781/35
Цена за шт . (₶)

185.00
Кол-во (шт)

50
Сумма (тираж)

8 200.00

9 250.00



Сумка для покупок GRAKET из
переработанного хлопка

Сумка д ля покупок выполнена из 100% переработанного хлопка, плотностью 120 г/м2. Близкий к  Pantone Beige 4675 C Переработанный
хлопок получается из отход ов текстильного производ ства или из старой од ежд ы. Исход ный материал измельчается, потом из этой
массы вытягивают нити, из которых ткут новую ткань. В переработанных тканях мод ная инд устрия вид ит буд ущее. И оно уже зд есь.
Сумки, созд анные из переработанного хлопка, ничуть не хуже «первичных». Они не отличаются на ощупь и служат так же д олго, как и
мод ели из не переработанного материала. Сумка выд ерживает нагрузку д о 8 кг.
Размер: 42x38 см, ручки д линой 70 см 
Мат ериал: 100% переработанный хлопок, 120 г/м2
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Бежевый
Возможные нанесения: термотрансфер, шелкография

Арт икул:

346393/28
Цена за шт . (₶)

195.00
Кол-во (шт)

50
Сумма (тираж)

9 750.00



Кружка NUGLEX

Кружка NUGLEX с теплым и уютным узором, совсем как на вязаном свитере, отлично под ойд ет д ля под арка в холод ное время год а.
Красно-белый этнический рисунок превратит ее в стильный пред мет интерьера или офисную вещицу, которая сд елает утренний кофе
еще вкуснее. А строгий, но четкий орнамент выгод но выд елит кружку из числа д ругих пестрых кружек коллег.�Слышали фразу: «Смотреть
на тебя холод но?» Так вот: на кружку NUGLEX смотреть – тепло! Глоток горячего обжигающего чая на звенящем морозе в выход ные –
что может быть лучше!�Кружка популярной конусообразной формы поставляется в инд ивид уальной белой картонной коробке. В
верхней части специально оставлено поле д ля персонализации. А если сроки горят, то можно под арить кружку и без бренд ирования,
просто вложив открытку. Вед ь д аже без персонализации кружка NUGLEX буд ет выгляд еть вполне законченным под арком.   Перед
оформлением заказа рекоменд уем ознакомиться с образцом ввид у особенностей нанесения рисунка. Просим обращаться напрямую к
вашему менед жеру.  
Размер: 350мл, Н=10,2 см
Мат ериал: керамика
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : белый, красный
Возможные нанесения: д еколь горячая, тампопечать

Арт икул:

345192
Цена за шт . (₶)

199.00
Кол-во (шт)

50
Сумма (тираж)

9 950.00



Контейнер для еды DINDER

Контейнер д ля ед ы емкостью 750 мл. В комплект вход ит вилка и маленькая емкость д ля соуса (встроена в крышку). Под ход ит д ля
использования в микроволновой печи, посуд омоечной машине и морозильной камере. Выполнен из полипропилена. Этот вид  пластика
перерабатывается на территории России.   Инд ивид уальная упаковка - полиэтиленовый пакет
Размер: высота: 19,5 см, д иаметр: 11,5 см, 750 мл
Мат ериал: пластик (полипропилен)
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Красный

Арт икул:

344294/08
Цена за шт . (₶)

231.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

Косметичка HALGAR

Косметичка из переработанного хлопка. Основное отд еление на молнии с пулером из переработанного хлопка. 
Размер: 21 x 12.5 см
Мат ериал: хлопок
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Черный
Возможные нанесения: термотрансфер

Арт икул:

346832/35
Цена за шт . (₶)

247.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

6 930.00

7 410.00



Стакан FLIKER с крышкой, полипропилен с
бамбуковым волокном,силикон

Стакан с силиконовым д ержателем и крышкойСтакан изготовлен из современного материала - полипропилена с д обавление
бамбукового волокна (BPA free)Стакан под ход ит только д ля холод ных напитковОсновные преимущества полипропилена с
бамбуковым волокном:1. Глад кость, устойчивость к царапинам2. Легкость3. Прочность4. Не впитывает запахи5. Гипоаллергенность6.
Простота в уход е (легко моется), можно мыть в посуд омоечной машине
Размер: 350мл,11,4х9,5см
Мат ериал: полипропилен с бамбуковым волокном,силикон
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Синий
Возможные нанесения: лазерная гравировка, тампопечать

Арт икул:

346376/24
Цена за шт . (₶)

249.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

7 470.00



Коврик для мыши VENUX

  Экологичная функциональность. Коврик д ля мыши из натуральной пробки с нескользящей под ложкой из силикона. Размер 21,5 x 19,5
см. Д ля любителей натуральных природ ных материалов. Прекрасное функциональное, приятное и бюд жетное решение. Большое поле
д ля нанесения.
Размер: 21,5x19,5см
Мат ериал: пробковое д ерево
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : коричневый
Возможные нанесения: термотрансфер, шелкография

Арт икул:

345952
Цена за шт . (₶)

272.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

8 160.00



Ручка-роллер DELICATE

DELICATE —  утонченное воплощение классики в мире металлических ручек. Глубокий насыщенный цвет корпуса под черкнут изящным
хромированным клипом.Чернила такой ручки отличаются более низкой вязкостью, чем чернила шариковой ручки. Они оставляют на
бумаге яркий и насыщенный след . Линии при письме буд ут более четкими и точными. Ручка пишет очень глад ко, практически без
нажима.• Pantone, близкий к Black C.• Металлический корпус и клип. • Пулевид ный пишущий узел 0.7 мм.• Д лина линии письма 700 м.• Цвет
чернил синий.• Сменный стержень Metal Roller.• Вид ы нанесения: лазерная гравировка, тампопечать.Внимание: ручка шариковая и
роллер DELICATE – ид еальная пара д ля д остойного бизнес под арка!
Размер: 11х136 мм
Мат ериал: металл
Бренд : B1
Цвет : Черный
Возможные нанесения: лазерная гравировка, тампопечать

Арт икул:

26907/35
Цена за шт . (₶)

389.00
Кол-во (шт)

50
Сумма (тираж)

19 450.00



Доска разделочная RUBAN

Разд елочная д оска со скругленными углами и отверстием д ля уд обства использования, выполнена из бамбука. Материал отличается
след ующими преимуществами: Прочность - плотный небьющийся материал Безопасность - облад ает противомикробными
свойствами, не вызывает аллергических реакций Простой в уход е - моется теплой вод ой, д опускается использование сред ств д ля
мытья посуд ы Экологичность - натуральное и безопасное сырье
Размер: 15,3х20х1см
Мат ериал: бамбук
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : светло-коричневый
Возможные нанесения: лазерная гравировка, уф печать, тампопечать

Арт икул:

345178
Цена за шт . (₶)

289.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

Упаковка для одной бутылки TIK

Размер: 10,5х35,5х10см
Мат ериал: д жут
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : коричневый
Возможные нанесения: вышивка

Арт икул:

343480
Цена за шт . (₶)

295.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

8 670.00

8 850.00



Прихватка-рукавица SILAX

Прихватка-рукавица SILAX– такой небольшой, но такой важный кухонный аксессуар! Она поможет не соприкасаться с горячей
тарелкой, кастрюлей или противнем, пред охраняя руки от ожогов и вд охновляя на различные кулинарные шед евры.Д ля крючка у нее
пред назначена специальная петелька, поэтому ее легко и просто повесить на кухне. Яркая окантовка д оступна в трех цветах – красном,
черном и синем. Это особенно уд обно, когд а на кухне работают сразу несколько поваров. Отличный выбор д ля пиццерий,
национальных кафе с танд ырами, ресторанных кухонь с д уховкой, конд итерских, шашлычных и барбекю – везд е, гд е есть контакт с
горячей посуд ой. Сегод ня все больше люд ей пользуются хлебопечками, а д остать емкость с готовой выпечкой уд обнее всего
рукавицей. Глад кая сторона пред назначена специально д ля сублимации. Пусть кажд ое блюд о буд ет приготовлено с любовью!
Размер: 18x28см
Мат ериал: полиэстер
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Черный
Возможные нанесения: термотрансфер

Арт икул:

345215/35
Цена за шт . (₶)

295.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

Сумка для покупок GLAM UP

Размер: 39х29х7
Мат ериал: полиэстер 600D
Бренд : Happy gifts
Цвет : Черный
Возможные нанесения: термотрансфер, вышивка

Арт икул:

8442/35
Цена за шт . (₶)

296.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

5 900.00

8 880.00



Свеча TEPOR ароматизированная (ваниль)

Свеча с ароматом ванили в стаканчике из матового стекла с крышкой из пробкового д ерева. Шильд  из крафтового картона на
веревочке в комплекте - д ля написания пожеланий. Аромат ванили благоприятно возд ействует на организм, ускоряя обменные
процессы клеток и стимулируя его более быстрое восстановление и обновление. Он ускоряет мозговую активность, восстанавливает
аппетит и нормализует процессы пищеварения и обменные процессы в организме.   Инд ивид уальная упаковка - белая картонная
коробка
Размер: 7,6 х 5,6см
Мат ериал: стекло, воск, пробковое д ерево
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Белый
Возможные нанесения: лазерная гравировка

Арт икул:

346348/01
Цена за шт . (₶)

296.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

5 920.00



Набор трав и специй "Глинтвейн", 57 гр

Состав: кард амон д ля глинтвейна, апельсин сушеный, сахар тростниковый, имбирь, бад ьян, гвозд ика, изюм, корица, мускатный орех,
перец д ушистый. Вкусовые качества: вкус пряный, с тонами апельсина, оттенками корицы и гвозд ики. Послевкусие д лительное,
слад кое. Примечание: рекоменд уется под авать слегка под огретым.
Размер: 13х22,5 см
Мат ериал: бумага
Бренд : Happy gifts
Цвет : бежевый
Возможные нанесения: наклейки

Арт икул:

34922
Цена за шт . (₶)

303.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

Сумка пляжная START 420

START - сумка из канваса, очень плотного 420 грм. материала. Мод ная натуральная сумка д ля пляжа, повсед невных покупок и выход ных
на природ е.     Обратите внимание! Ткань может быть с вкраплениями цветных ниток.
Размер: 38х45 д лина ручек 80см, д но 11см
Мат ериал: 100% хлопок
Бренд : Start
Цвет : Бежевый
Возможные нанесения: вышивка, термотрансфер, шелкография, цифровая печать текстиль

Арт икул:

16318.85
Цена за шт . (₶)

315.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

6 060.00

9 450.00



Штопор с открывалкой
многофункциональный LAVIP

Минимализм и функуиональность! Инструмент, который обязательно д олжен быть! Его можно хранить в кухонном ящике, в бард ачке
автомобиля и в поход ном рюкзаке. Всегд а выручит и без труд а откроет бутылочку вина или пенного напитка, банку с бабушкиным
компотом или соленьями, а также вскроет любую консервную банку и порежет хлеб. Сд елан из нержавеющей стали с отд елкой из
пластика с д обавлением бамбукового волокна. Упакован в инд ивид уальную эко коробочку.  
Размер: 4х13,6x2см
Мат ериал: нержавеющая сталь, полипропилен с бамбуковым волокном
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : бежевый
Возможные нанесения: лазерная гравировка, тампопечать

Арт икул:

346788
Цена за шт . (₶)

316.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

9 480.00



Кружка GOLD

Изящная мод ель от собственной торговой марки BRISTOL. Эстетичная мод ель кружки из костяного фарфора воплощает взгляд  на
посуд у в д ухе императорского величия. Посуд а из этого материала имеет в своем составе обожженную костяную муку. Такая кружка на
поряд ок легче обычной, ее стенки горазд о тоньше, но при этом сохранена прочность и д олговечность. Д аже через д есятки лет они не
утратят яркости, прочный материал не под вергнется разрушению. Классическая форма и объем в 400 мл. д елают ее отличным
сувениром. Элегантный образ д ополняется золотым кантом по краю. Изящная посуд а из костяного фарфора под арит эстетическое
наслажд ение в привычных ритуалах 
Размер: 400мл,D=9см, Н=10,2см
Мат ериал: костяной фарфор
Бренд : BRISTOL
Цвет : белый
Возможные нанесения: д еколь горячая

Арт икул:

32504
Цена за шт . (₶)

319.00
Кол-во (шт)

50
Сумма (тираж)

Шапка IRISH с помпоном

Размер: М
Мат ериал: акрил
Бренд : Happy gifts
Цвет : Белый
Возможные нанесения: вышивка

Арт икул:

20609/01
Цена за шт . (₶)

330.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

15 950.00

6 600.00



Косметичка TALSO

Многофункциональная сумка из 100% хлопок плотностью 230 г / м2. 
Размер: h=25 см, d=15 см
Мат ериал: хлопок
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Бежевый
Возможные нанесения: термотрансфер

Арт икул:

346825/28
Цена за шт . (₶)

324.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

9 720.00



Парфюм для автомобиля и интерьера по
мотивам Tobacco Vanilla

Парфюм д ля автомобиля и интерьера в уд обном стеклянном флаконе с д еревянной крышкой на шнурке.Аромат по мотивам парфюма
Tobacco Vanilla.Аромат Tobacco Vanilla вызывает ассоциации с английским клубом д жентльменов и открывается с новой стороны
благод аря неожид анным ингред иентам и ноткам специй. Это богатый и тёплый аромат с современным характером. Верхние ноты: лист
табака, специи. Ноты серд ца: бобы тонка, цветок табака, ваниль, какао. Базовые ноты: сухофрукты, д ревесинаО том, что д ля
большинства автомобиль это не просто сред ство перед вижения, а отражение его внутреннего мира – спорить не приход ится. Как
мужчины, так и женщины трепетно относятся к своему стальному коню и очень тщательно под бирают ароматы д ля салон, отд авая
пред почтения изысканным и статусным, таким как высококачественные ароматы бренд а Melien, которые изготовленны на основе
 парфюмерных эссенций из Франции.
Размер: коробка: 3,1х3,1х8,1см; флакон: 2,5х4,3х2,5см, шнурок: 20см
Мат ериал: д ерево, стекло
Бренд : Happy gifts
Цвет : Фиолетовый
Возможные нанесения: лазерная гравировка, тампопечать

Арт икул:

32700/TV
Цена за шт . (₶)

345.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

10 350.00



Сумка-рюкзак FENIN из переработанного
хлопка

Сумка-рюкзак выполнен из 100% переработанного хлопка, плотностью 140 г/м2. Переработанный хлопок получается из отход ов
текстильного производ ства или из старой од ежд ы. Исход ный материал измельчается, потом из этой массы вытягивают нити, из
которых ткут новую ткань. В переработанных тканях мод ная инд устрия вид ит буд ущее. И оно уже зд есь. Сумки, созд анные из
переработанного хлопка, ничуть не хуже «первичных». Они не отличаются на ощупь и служат так же д олго, как и мод ели из не
переработанного материала. Ручки д ля переноски 70 см и  шнуры из хлопкас усиленными металлическими люверсами. Сумка
выд ерживает нагрузку д о 9 кг.
Размер: 42 x 38 см
Мат ериал: 100% переработанный хлопок, 140 г/м2
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Черный
Возможные нанесения: термотрансфер, шелкография

Арт икул:

346833/35
Цена за шт . (₶)

348.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

10 440.00



Кружка PERLA

Кружка необычной, скругленной внизу формы, д ополнена белым кантом по верхнему краю и актуальным покрытием с жемчужным
блеском или эффектом перламутра. Переливчатость цвета созд ается благод аря особой структуре покрытия, которая по-разному
преломляет солнечные лучи.    
Размер: 350мл, D=9см, Н=10,5см
Мат ериал: фарфор
Бренд : mycup
Цвет : Черный
Возможные нанесения: д еколь горячая

Арт икул:

27602/35
Цена за шт . (₶)

359.00
Кол-во (шт)

50
Сумма (тираж)

Ежедневник недатированный Bliss, А5,
розовый, белый блок, без обреза

Цвет обложки, близкий к пантону 2450C Размер 145*205 мм Переплет тверд ый, прошивка по периметру обложки Обложка PU Velvet
Блок нед атированный, в линейку, скругленные углы Бумага белая, плотность 70 г/м2 272 страницы Справочная информация -  14 страниц
Каптал и ляссе в цвет обложки Упаковка прозрачный полибэг 
Размер: 145x205 мм
Мат ериал: PU Velvet
Бренд : Happy Book
Цвет : Розовый
Возможные нанесения: лазерная гравировка шильд а, тиснение блинтовое, тиснение с фольгой, шелкография, тиснение, уф печать

Арт икул:

24601/10
Цена за шт . (₶)

359.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

17 950.00

10 770.00



Сумка для покупок PROSUM под
сублимацию

Сумка д ля покупок выполнена из 100% полиэстера. Ид еально под ход ит под  сублимацию. Сублимационная печать — печать, при
которой краска через сублимацию переход ит с сублимационной бумаги на окрашиваемую поверхность. Важно отметить, что: ·        
Сублимация выполняется по светлым синтетическим тканям ·         Д ля сублимации нельзя использовать текстильные изд елия из
натуральных тканей, без д обавления синтетических материалов и сувениры, не имеющие специального акрилового покрытия.
Технология сублимации позволяет получить яркие цвета, устойчивые к возд ействию окружающей сред ы. Д лина ручек 70, 00 см Сумка
выд ерживает нагрузку д о 8 кг. Упакованы сумки в пластиковый пакет по 10 шт.
Размер: 42x38 см
Мат ериал: 100% полиэстер
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Бежевый
Возможные нанесения: термотрансфер

Арт икул:

346431/28
Цена за шт . (₶)

359.00
Кол-во (шт)

50
Сумма (тираж)

17 950.00



Косметичка RINGOK

Косметичка из ламинированного д жута и натурального хлопка. С застежкой-молнией и  д жутовым пулером. 
Размер: 20 x 15 x 6 см
Мат ериал: д жут, хлопок
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : бежевый
Возможные нанесения: вышивка

Арт икул:

346828
Цена за шт . (₶)

381.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

Косметичка KOPEL из переработанного
материала

Косметическа из RPET материала. Основное отд еление и перед ний карман с застежкой-молнией.
Размер: 21 x 13 x 8 см
Мат ериал: переработанный полиэстер
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Синий
Возможные нанесения: термотрансфер

Арт икул:

346423/25
Цена за шт . (₶)

389.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

11 430.00

11 670.00



Бизнес-блокнот "URBAN", 130 × 210 мм,
красный, мягкая обложка, блок-линейка,
тиснение

Мягкая термоактивная обложка из PU Velvet Цвет обложки близкий к Pantone 200C FSC кремовая бумага, 256 стр, 70 г/м2
Форзац/нахзац кремовые Перфорация 8 послед них листов Ляссе в тон обложке Ид еально скругленные углы Упаковка: фирменный
сливбокс thINKme
Размер: 130х210 мм
Мат ериал: PU Velvet
Бренд : thINKme
Цвет : Красный
Возможные нанесения: лазерная гравировка шильд а, тиснение блинтовое, тиснение с фольгой, шелкография, лазерная гравировка,
тиснение, уф печать

Арт икул:

21204/08
Цена за шт . (₶)

399.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

7 980.00



Холдер для паспорта и карт EMOTION,
коллекция ITEMS

Холд ер д ля паспорта и  карт -д войное PU -термоактивный материал, форма ид еально под хоит д ля УФ-печати -запаянные края -
строчка в цвет изд елия -контрастные д етали   Отлично сочетается с блокнотами Funky и коллекцией Softi Название  ITEMS соcтоит из
пяти главных факторов кажд ого путешествия – I – impression(впечатление), T– tints( оттенки нового) Е – emotions( эмоции) М –
movement( д вижение) и S – sincerity (искренность) . Если сложить все эти слова вместе – получится отличное запоминающееся
путешествие и название нашей новой коллекции ITEMS, которое в перевод е означает «Пред меты». Основная особенность коллекции
– это яркие цвета. Красный, синий, фиолетовый, голубой и зеленый они выгод но под черкнуты контрастными д еталями серого цвета.
Размер: 10*14 см
Мат ериал: PU
Бренд : Happy gifts
Цвет : Синий
Возможные нанесения: тиснение блинтовое, тиснение с фольгой, уф печать

Арт икул:

34012/24
Цена за шт . (₶)

410.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

12 300.00



Бутылка для воды HELUX

Стеклянная бутылка HELUX с навинчивающейся крышкой. Стильный прозрачный корпус бутылки под черкивается яркими цветными
вставками на крышке и регулируемым силиконовым браслетом д ля уд обства переноски. Объем 420 мл. Не сод ержит BPA. Поставляется
в яркой инд ивид уальной коробке с запечаткой  
Размер: 19 см, д иаметр 5.9, 420 мл
Мат ериал: стекло
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Черный
Возможные нанесения: д еколь горячая, д еколь холод ная, тампопечать

Арт икул:

346583/35
Цена за шт . (₶)

409.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

Ложка MICUX

Д линная коктейльная ложка отлично под ойд ет д ля высоких кружек и стаканов с глинтвейном, мохито и д ругими различными
коктейлями Инд ивид уальная упаковка - ПЭ пакет  
Размер: 2,7x25,6x1,2см
Мат ериал: нержавеющая сталь
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : серебристый
Возможные нанесения: лазерная гравировка

Арт икул:

346479
Цена за шт . (₶)

445.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

12 270.00

13 350.00



Сумка для покупок TARLA с дном из
пробки

Сумка д ля покупок из натуральных материалов, хлопока и пробки.Д линные укрепленные ручки с фиксирующей строчкой позволяют
сумке выд ерживать вес 8 кг. Пробка - натуральный, прочный, лёгкий и непромокаемый материал. Изд елия из пробки очень просты в
уход е, они не трескаются и не теряют презентабельный внешний вид  на протяжении всего срока носки.  
Размер: 40*35 см
Мат ериал: 100% хлопок, 145 г/м2, натуральная пробка
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Белый
Возможные нанесения: термотрансфер, цифровая печать текстиль

Арт икул:

345831/42
Цена за шт . (₶)

485.00
Кол-во (шт)

50
Сумма (тираж)

24 250.00



Чайная/кофейная пара CAPPUCCINO

Чайная пара CAPPUCCINO – изысканная классика. Классическая форма чашки с утолщенными стенками наиболее привычна д ля
большинства кафе и кофеен (например, Шоколад ница или Старбакс), гд е в уютной атмосфере можно обсуд ить д еловые вопросы или
устроить романтический вечер. Блестящее глянцевое покрытие, комфортная ручка чашки и уд обная форма блюд ца сд елают эту пару
любимой как д ома, так и офисе. А с логотипом пред меты буд ут выгляд еть эффектно, солид но и благород но. Линейка пред ставлена
большим количеством ярких цветов, поэтому под обрать цвет д ля любой компании просто и уд обно.  
Размер: 260мл, чашка: D=10,5см, Н=6,5см, блюд це: D=15,3см
Мат ериал: фарфор
Бренд : BRISTOL
Цвет : Черный
Возможные нанесения: д еколь горячая

Арт икул:

27800/35
Цена за шт . (₶)

499.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

9 980.00



Универсальное зарядное устройство
SEASHELL-1 (2000 mAh)

Аккумулятор Li-ion, 2000 mAh Вход ные параметры: 5 В, 1000 mA. Выход ные параметры: 5 В, 1000 mА В комплект вход ит: 1.заряд ное
устройство 2.кабель с разъемом Micro USB Не забуд ьте выбрать силиконовую обложку с ланъярд ом арт.25300/..., она не вход ит в
указанную стоимость и прод ается отд ельным артикулом.
Размер: 11х3,5х2,5см
Мат ериал: пластик
Бренд : Happy gifts
Цвет : белый
Возможные нанесения: тампопечать, уф печать

Арт икул:

25300
Цена за шт . (₶)

499.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

Промо-рюкзак FUN

Зеленый цвет близко к Pantone 381U
Размер: 30х38х14 см
Мат ериал: полиэстер 600D
Бренд : Happy gifts
Цвет : Зеленый
Возможные нанесения: термотрансфер, вышивка

Арт икул:

8410/15
Цена за шт . (₶)

499.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

9 980.00

9 980.00



Термосумка для бутылки FRESHER, синяя,
33,5 см, d = 11 см

Сумка-холод ильник д ля бутылок объемом д о 1,5 л из прочного полиэстера 600D. С застежкой на шнурок и уд обным регулируемым
нейлоновым плечевым ремнем. Изотермическая внутренняя отд елка из ПВХ. Материал: Полиэстер 600D/ПВХ Размер: 33,5 см, d = 11 см
Вес: 90 гр.
Размер: 33,5 см, d = 11 см
Мат ериал: Полиэстер 600D/ПВХ
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Синий

Арт икул:

343074/24
Цена за шт . (₶)

500.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

Шарф "Экзюпери"

акрил 100%, размер в сложенном вид е - 24*30 см, размер в развороте 64*213 см, размер без бахромы 64*195 см
Размер: 64*213 см
Мат ериал: акрил 100%
Бренд : Happy gifts
Цвет : серый
Возможные нанесения: вышивка

Арт икул:

24300
Цена за шт . (₶)

510.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

15 000.00

15 300.00



Рюкзак "URBAN", черный/серый, 39х27х10
cм, полиэстер 600D

Размер: 39х27х10 cм
Мат ериал: полиэстер 600D
Бренд : Happy gifts
Цвет : Серый
Возможные нанесения: термотрансфер, вышивка

Арт икул:

22704/35/30
Цена за шт . (₶)

520.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

Бизнес-блокнот А5 "Franky" , мягкая
обложка, в линейку

Яркий и оригинальный блокнот д ля молод ой д еловой ауд итории. Горизонтальная резинка и зигзагообразная строчка на корешке.
Уд обный клип д ля открывания. Обложка из PU Shevret скомбинирована из 2-х цветов. Белая лицевая сторона обложки под ход ит д ля
УФ-печати, шелкографии, тиснения фольгой и блинтом.  Цвет зад ней стороны обложки близок к Pantone 266C.
Размер: 130х210 мм
Мат ериал: PU Shevret
Бренд : thINKme
Цвет : Фиолетовый
Возможные нанесения: лазерная гравировка шильд а, тиснение блинтовое, тиснение с фольгой, шелкография, лазерная гравировка,
тиснение, уф печать

Арт икул:

21212/11
Цена за шт . (₶)

549.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

15 600.00

16 470.00



Зонт складной FANTASIA, механический

Зонт оснащен особой ручкой, в которую можно убрать чехол от зонта,чтобы он не потерялся. Широкая палитра цветов ручек,
охватывает все основные корпоративные цвета. 10 цветов ручек соответствуют по Pantone заряд ным устройствам Seashell, ручкам
Forte и цветным д онышкам кружек Fun. Белый купол как белый лист д ля ваших фантазий!
Размер: D=95см, L=27см
Мат ериал: 100% полиэстер, пластик
Бренд : Happy gifts
Цвет : Белый
Возможные нанесения: термотрансфер, шелкография, тампопечать

Арт икул:

7434/35
Цена за шт . (₶)

550.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

Ежедневник недатированный STELLAR,
формат А5

Цвет обложки белый Цвет обреза, близкий к пантону 654С   Размер 145*205 мм, переплет мягкий Обложка PU Valse PU застежка-клапан
на кнопке Блок нед атированный, в линейку Скругленные углы, д вухкрасочная печать Бумага кремовая, плотность 70г/м2 Форзац/нахзац
в цвет обреза 272 страницы 8 инфостраниц д ля путешествий Ляссе в цвет обложки Упаковка крафтовый сливбокс  
Размер: 145х205 мм
Мат ериал: PU Valse
Бренд : Enote
Цвет : Белый
Возможные нанесения: тиснение блинтовое, тиснение с фольгой, тиснение

Арт икул:

24728/01/26
Цена за шт . (₶)

599.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

11 000.00

11 980.00



Конференц-сумка "Тодес-2" отделением
для ноутбука

Размер: 40*30*2,5 см
Мат ериал: полиэстер 600D
Бренд : Happy gifts
Цвет : Зеленый
Возможные нанесения: термотрансфер, вышивка

Арт икул:

8445/15
Цена за шт . (₶)

595.00
Кол-во (шт)

60
Сумма (тираж)

35 700.00



Проращиватель "Моя микрозелень"

Проращиватель «Моя микрозелень» под ход ит д ля выращивания сочной  микрозелени и проростков.Микрозелень – молод ые всход ы
растений в фазе первых д вух листочков, сод ержащие максимальную концентрацию витаминов и полезных веществ. Растет на чистой
вод е за счет использования внутренних ресурсов семян.   Комплектация набора: - крышка, - корзинка, - сменное д но, - емкость д ля
жид кости.     Проращиватель под ход ит как д ля крупных семян, так и д ля самых мелких. Д ля выращивания микрозелени установите
сменное д но широкими борозд ами вверх. Д ля проростков -  широкими борозд ами вниз.     В рамках заказной программы срок  д оставки
 на склад  Москвы от 5 д ней с момента оплаты заказа. Резерв - 5 д ней.  Минимальный тираж в рамках заказной программы  кратен од ной
коробке.  Д етальная  информация об остатках товара на уд аленном склад е пред оставляется по запросу. 
Размер: 197х197х95 мм
Мат ериал: ПВХ
Бренд : Happy gifts
Цвет : зеленый, белый
Возможные нанесения: наклейки

Арт икул:

33804
Цена за шт . (₶)

659.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

19 770.00



Термосумка ARTIRIAN, синяя, полиэстер
210D, алюминевая подкладка, 26 x 27 x 17.5
см

Универсальная сумка-холод ильник из полиэстера 210D с д вумя независимыми отд елениями на молнии. С перед ним карманом на
липучке и боковым карманом из эластичной сетки. Изотермический внутри в отд елке PEVA. С практичной ручкой д ля переноски из
прочного нейлона. 
Размер: 26 x 27 x 17.5 см
Мат ериал: полиэстер
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Синий
Возможные нанесения: термотрансфер

Арт икул:

345298/24
Цена за шт . (₶)

679.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

13 580.00



Доска для сервировки SARABY

Д оска разд елочная, под ход ит также д ля сервировки различных прод уктов. Имеет уд обную ручку и ремешок из искусственной кожи
д ля легкого крепления на крючке. Упаковка - ПЭ пакет
Размер: 13,5х40х1см
Мат ериал: бамбук
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : коричневый
Возможные нанесения: лазерная гравировка

Арт икул:

346802
Цена за шт . (₶)

791.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

Портативная Bluetooth колонка Karlon, 3W

  Bluetooth колонка в вид е забавного человечка, которая не оставит равнод ушными ни вас, ни ваше окружение. При звуках музыки она
начинает танцевать, созд авая д ружественную, веселую атмосферу. Мощность 3Вт. Заряжается от USB, провод  в комплекте. Большая
площад ь д ля нанесения. Поставляет в инд ивид уальной коробке Технические характеристики: Bluetooth версия 4.2 Li Ion батарея 300
мАч, 3.7В Время работы д о 3 часов micro USB вход  д ля под заряд ки, 5В
Размер: 8,9*10,7*3,8 см
Мат ериал: пластик
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : белый
Возможные нанесения: тампопечать, уф печать

Арт икул:

346189
Цена за шт . (₶)

799.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

15 820.00

15 980.00



Подушка дорожная "SOFT"; memory foam,
микрофибра, красный

Д орожная под ушка с опцией  memory foam. Особая структура материала «под страивается» под  тело человека, поэтому при сне и
отд ыхе на таких изд елиях не происход ит никакого д авления не сосуд ы, суставы и мышцы: они расслабляются, а кровоток
восстанавливается. Memory Foam – это гарантия комфортного сна и качественной под д ержки тела/головы. Съемный чехол легко
стирать в стиральной машине.
Размер: 30 x 30 x 9 см
Мат ериал: микрофибра
Бренд : Happy gifts
Цвет : Красный
Возможные нанесения: вышивка

Арт икул:

62000/08
Цена за шт . (₶)

799.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

15 980.00



Набор ZHIAX, серый, 11.5 x 22 x 6 см, TPE/
EVA

Набор из эластичной ленты и скакалки д ля самых спортивных. Включает: -1 полоса 25x5 см из прочного материала TPE - скакалка 1 x 260
см с ручками из прочного материала HIPS.    Поставляется в мешочке из полиэстера. Размер: 11.5 x 22 x 6 cm Вес: 150 гр.
Размер: 11.5 x 22 x 6 см
Мат ериал: TPE/ EVA
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : серый

Арт икул:

346790
Цена за шт . (₶)

819.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

Набор подарочный SHINING BEAUTY:
кружка, расческа, коробка, золотой

В набор SHINING BEAUTY вход ит: кружка (345984/49), расческа (346001/49) и коробка с ложементом. Кружка из коллекции Гламур, из
фарфора емкостью 350мл с глянцевым золотым покрытием. Расческа имеет мягкую щетку с эффектом бережного расчесывания
спутанных волос из коллекции д ля женщин.   ВНИМАНИЕ! Набор поставляется в разобранном вид е. 
Размер: 20,5х13,5х8,5 см
Мат ериал: разные материалы
Бренд : Happy gifts
Цвет : Золото
Возможные нанесения: лазерная гравировка, тампопечать, уф печать

Арт икул:

35025/49
Цена за шт . (₶)

839.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

16 380.00

16 780.00



Зонт-трость HALRUM, пластиковая ручка,
полуавтомат

Уд обная и необычная ручка с soft-touch покрытием, она позволит повесить зонт на запястье и освобод ить руки д ля более важных д ел-
д ержать стакан с кофе, ответить на звонок и т.д . Или же есть возможность повесить пакет с покупками на ручку и ваша вторая рука
свобод на!! Система anti-wind
Размер: D=105 см, L=88 см
Мат ериал: нейлон, пластик
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Красный
Возможные нанесения: термотрансфер, шелкография

Арт икул:

345706/08
Цена за шт . (₶)

865.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

Термос вакуумный ESCAPE

Вакуумный термос Escape с д войными стальными стенками. На крышке термоса – карабин. Уд обно брать в поход , пристегнув к рюкзаку
(не занимает место внутри рюкзака) .   Сохраняет тепло д о 12 часов в зависимости от температуры окружающей сред ы.
Размер: D=7 см, высота 26,5 см, объем 500 мл
Мат ериал: сталь
Бренд : Happy gifts
Цвет : серебристый
Возможные нанесения: лазерная гравировка, тампопечать, уф печать

Арт икул:

40000
Цена за шт . (₶)

985.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

25 950.00

19 700.00



Ланч-бокс FANDEX, ложка, вилка нож в
комплекте, антибактериальный пластик

Ланч-бокс с д вумя контейнерами, крышками и столовыми приборами: ложка, вилка, нож. Они крепятся на специальной резинке на
корпусе изд елия. Ланч-бокс изготовлен из особого антибактериального пластика (BPA free) и упакован в специальный пакет.
Антибактериальный пластик снижает уровень бактерий, присутствующих на поверхностях, благод аря д обавлению постоянных
статических микробных агентов, с высокой эффективностью пред отвращающих бактериальное загрязнение. Изд елие соответствует
станд арту ISO 22196, который опред еляет антибактериальную активность в пластичных материалах и непористых поверхностях.   Ланч-
бокс под ход ит д ля использования в микроволновой печи, посуд омоечной машине и холод ильнике.
Размер: 18,7х12,1х10,6см, 2х700мл
Мат ериал: антибактериальный пластик (полипропилен)
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : белый

Арт икул:

346708
Цена за шт . (₶)

990.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

19 800.00



Футляр для кредитных карт "Верона" в
подарочной упаковке

Размер: 11*6,5 см
Мат ериал: кожа натуральная
Бренд : Angelo Moretti
Цвет : Красный
Возможные нанесения: лазерная гравировка шильд а, тиснение блинтовое, тиснение с фольгой, шелкография, лазерная гравировка,
тиснение

Арт икул:

19705/08
Цена за шт . (₶)

999.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

Футляр для визиток "Триест" в
подарочной упаковке

В под арочной упаковке 
Размер: 9.5*7 см
Мат ериал: кожа натуральная
Бренд : Angelo Moretti
Цвет : Красный
Возможные нанесения: лазерная гравировка шильд а, шелкография

Арт икул:

19701/08
Цена за шт . (₶)

999.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

19 980.00

19 980.00



Универсальное зарядное устройство
"Light" (5200mAh) с фонариком

Аккумулятор Li-ion, 5200 mAh Вход ные параметры: 5 В, 1000 mA. Выход ные параметры: 5 В, 1500 mА Инд икация уровня заряд ки LED-
фонарик В комплект вход ит: 1.заряд ное устройство 2.кабель с разъемом Micro USB. 3. бархатный чехол
Размер: 10,2х3,9х2,1см
Мат ериал: металл
Бренд : Happy gifts
Цвет : серебристый
Возможные нанесения: лазерная гравировка, тампопечать

Арт икул:

19320
Цена за шт . (₶)

999.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

19 980.00



Подарочный набор для проращивания
микрозелени: проращиватель, семена
дайкона

Набор д ля проращивания микрозелени укомплектован семенами д айкона.Проращиватель под ход ит д ля выращивания сочной
 микрозелени и проростков.   Микрозелень – молод ые всход ы растений в фазе первых д вух листочков, сод ержащие максимальную
концентрацию витаминов и полезных веществ. Растет на чистой вод е за счет использования внутренних ресурсов семян.  
Комплектация проращивателя: - крышка, - корзинка, - сменное д но, - емкость д ля жид кости.   Проращиватель под ход ит как д ля
крупных семян, так и д ля самых мелких. Д ля выращивания микрозелени установите сменное д но широкими борозд ами вверх. Д ля
проростков -  широкими борозд ами вниз.     В рамках заказной программы срок  д оставки  на склад  Москвы от 5 д ней с момента оплаты
заказа. Резерв - 5 д ней.  Минимальный тираж в рамках заказной программы  кратен од ной коробке.  Д етальная  информация об остатках
товара на уд аленном склад е пред оставляется по запросу.
Размер: 22х21,5х11 см
Мат ериал: ПВХ, картон, стекло
Бренд : Happy gifts
Цвет : Зеленый
Возможные нанесения: шелкография, наклейки

Арт икул:

33817/дайкон
Цена за шт . (₶)

1030.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

20 600.00



Набор для проращивания микрозелени:
проращиватель, семена руколы

Набор д ля проращивания микрозелени укомплектован семенами руколы.Проращиватель под ход ит д ля выращивания сочной
 микрозелени и проростков.   Микрозелень – молод ые всход ы растений в фазе первых д вух листочков, сод ержащие максимальную
концентрацию витаминов и полезных веществ. Растет на чистой вод е за счет использования внутренних ресурсов семян.  
Комплектация проращивателя: - крышка, - корзинка, - сменное д но, - емкость д ля жид кости.   Проращиватель под ход ит как д ля
крупных семян, так и д ля самых мелких. Д ля выращивания микрозелени установите сменное д но широкими борозд ами вверх. Д ля
проростков -  широкими борозд ами вниз.     В рамках заказной программы срок  д оставки  на склад  Москвы от 5 д ней с момента оплаты
заказа. Резерв - 5 д ней.  Минимальный тираж в рамках заказной программы  кратен од ной коробке.  Д етальная  информация об остатках
товара на уд аленном склад е пред оставляется по запросу.
Размер: 197х197х95 мм
Мат ериал: ПВХ, картон, стекло
Бренд : Happy gifts
Цвет : Зеленый
Возможные нанесения: наклейки

Арт икул:

33816/рукола
Цена за шт . (₶)

1030.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

20 600.00



Термос вакуумный ROPE

Вакуумный термос Rope с д войными стальными стенками.   Важная д еталь - ремешок - является не только д екором, но и выполняет роль
ручки. Д ля этого нужно застегнуть ее на д альнее отверстие.   Сохраняет тепло д о 12 часов в зависимости от температуры окружающей
сред ы.
Размер: D=6,9 см, высота 25,3 см, объем 500мл
Мат ериал: сталь
Бренд : Happy gifts
Цвет : белый, черный
Возможные нанесения: лазерная гравировка, тампопечать

Арт икул:

40004
Цена за шт . (₶)

1045.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

Термосумка PONIX

Высокая сумка-холод ильник из влагостойкого ламинированного д жута, с изотермической внутренней отд елкой из алюминия.
Хлопковые ручки и внешний карман д ля печати из хлопка. 
Размер: 23 х 21 х 16 см
Мат ериал: 100% ламинированный д жут, хлопок
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : бежевый
Возможные нанесения: термотрансфер

Арт икул:

346816
Цена за шт . (₶)

1074.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

31 350.00

21 480.00



Рюкзак LOPSO

Универсальный д вухцветный рюкзак. Мод ель из д жута, д етали из хлопка. Регулируемый ремешок и внутренний карман. Основное
отд еление с усиленными металлическими проушинами и перед ним карманом д ля уд обной печати. 100% д жут 240 г/м2хлопок 200 г/м2
Размер: 45 x 23 см
Мат ериал: 100% д жут/хлопок
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Бежевый
Возможные нанесения: термотрансфер

Арт икул:

346817/28
Цена за шт . (₶)

1074.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

Набор термосумка и ланч-бокс PARLIK,
черный, 26 x 22 x 18 cm, полиэстер 210D

Размер: 26 x 22 x 18 cm
Мат ериал: Полиэстер 210D, алюминий
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Черный

Арт икул:

346060/35
Цена за шт . (₶)

1083.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

32 220.00

32 490.00



Ланч-бокс BEJAR, ложка, вилка нож в
комплекте

Ланч-бокс с крышкой и столовыми приборами: ложка, вилка, нож. Они крепятся на специальной резинке на корпусе изд елия. Крышка
сд елана из бамбука, оснащена специальной силиконовой лентой по периметру д ля более плотного прилегания крышки к корпусу и
пред отвращения протекания. Также крышка может служить небольшим под носом д ля сервировки. Инд ивид уальная упаковка - коробка
из картона.
Размер: 17,2х6,7х12,7см, 700 мл
Мат ериал: стекло, бамбук
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : прозрачный
Возможные нанесения: лазерная гравировка, д еколь горячая

Арт икул:

346799
Цена за шт . (₶)

1549.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

46 470.00



Подарочный набор СУГРЕВЪ «Россия» с
чаем и леденцами

Под арочный набор СУГРЕВЪ «Россия» с чаем и лед енцами   Под арочный набор из 3 эксклюзивных купажей листового чая, трав и ягод ,
характерных д ля разных регионов России, в жестяной банке. В крышке верхней баночки наход ятся вкусные и эффектные лед енцы в
форме малинки. Все купажи 100 % натуральные. Причины купить набор: Набор интересен компаниям / банкам / госуд арственным
структурам, имеющим сеть филиалов / региональных офисов / д истрибьюторов, поскольку является «метафорой» всей России (чай по-
карельски, по-уссурийски, по-вологод ски). Он под чёркивает российское происхожд ение компании, верность трад ициям и
приверженность натуральности. Д остойный под арок д ля д рузей, коллег, партнёров; оригинальный сувенир из России д ля
иностранцев; небанальный под арок руковод ителю; презент д ля учителей, врачей и т.д .; вкусный чай д ля личного потребления.
Возможная кастомизация:   Стикер на фронтальной стороне баночки, а также стикер, соед иняющий крышку с верхней банкой, может
кастомизироваться под  заказчика. Например, на чае может быть написано не «По-уссурийски», а «По-хабаровски» и т. п. Также вместо
конфет в крышечку-тайник верхней банки можно положить позд равительную мини-открытку, брелок, флешку или иной небольшой
сувенир.   Размер набора (мм): 150 х 100 х 70 Вес набора брутто: 315 г
Размер: 14х7х6
Мат ериал: чай
Бренд : Сугревъ
Цвет : Разные цвета

Арт икул:

90011/2
Цена за шт . (₶)

1499.00
Кол-во (шт)

40
Сумма (тираж)

59 960.00



Универсальный аккумулятор BMB POWER
5, 5000 mAh

Тренд  этого год а - экология. Развитие современных технологий д олжно ид ти рука об руку с совершенствованием инструментов по
защите нашей планеты. Аккумулятор BMB POWER 5, емкостью 5000 мАч, в корпусе из натурального бамбука станет отличным под арком
д ля кажд ого, поможет показать важность и сохранить величие природ ы в современном мире. Технические характеристики: Емкость:
5000мАч/3,7В (18,5ВтЧ) Вход ные параметры: 5В/2А Выход ные параметры: 5В/2А Вход  Type C  Вход  Micro USB (провод  в комплекте)
Выход  USB
Размер: 67*107*15мм
Мат ериал: бамбук
Бренд : Bizzon
Цвет : натуральный
Возможные нанесения: лазерная гравировка, тампопечать

Арт икул:

26501
Цена за шт . (₶)

1599.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

47 970.00



Весы настольные HINFEX, бамбук

Настольные весы из бамбука отлично под ойд ут пед античным хозяйкам, которые привыкли все «вешать в граммах». Они позволяют
над ежным образом взвешивать прод укты с тяжестью д о 5 кг с точностью д о 1 грамма. Экологичный и безопасный бамбук отлично
отталкивает влагу и пред отвращает распространение бактерий, а лаконичный внешний вид  позволяет весам вписываться в любой
интерьер. Д остоинством бамбуковых весов является их легкость по сравнению со стеклянными и стальными. Кроме того, они красиво и
эксклюзивно выгляд ят, а прикасаться к ним приятнее, чем к стеклу, пластику или стали. Максимально д опустимый вес - 5кг Цифровой ЖК
д исплей Батарейки в комплекте Инд ивид уальная упаковка - коробка из крафтового картона
Размер: 19,3х1,7см
Мат ериал: д ерево (бамбук)
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : коричневый
Возможные нанесения: лазерная гравировка, тампопечать

Арт икул:

346514
Цена за шт . (₶)

1658.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

33 160.00



Универсальное зарядное устройство
STRAP (10000mAh)

#Непротиворечивое сочетание Пред ставляем Вашему вниманию линейку гад жетов STRAP, объед инённых од ной ид еей, од ной
стилистикой. Пред меты из этой серии гармонично объед инятся д ля созд ания ид еального комплекта. Компактный аккумулятор самой
востребованной емкости с приятным тактильным восприятием. Шнурок «под  кожу». Большая площад ь д ля нанесения логотипа.
Технические характеристики: Аккумулятор Li-polymer, 10 000 mAh / 3.7В (37 Втч) Вход ные параметры: 5 В, 2000 mA. Выход ные
параметры: USB порт1: 5 В, 1000 mА USB порт2: 5 В, 2100 mА Инд икаторы заряд ки - 4шт В комплект вход ит: 1.заряд ное устройство
2.провод  с разъемом Micro USB
Размер: 6,9х13,2х1,5 см
Мат ериал: пластик
Бренд : Happy gifts
Цвет : Черный
Возможные нанесения: тампопечать, уф печать

Арт икул:

26400/35
Цена за шт . (₶)

1683.00
Кол-во (шт)

30
Сумма (тираж)

50 490.00



Органайзер дорожный с зарядным
устройством PORTABLE (4000mAh)

Аккумулятор Li-polymer, 4000 mAh Вход ные параметры: 5 В, 1000 mA. Выход ные параметры: 5 В, 2100mA Инд икация уровня заряд ки в %
В комплект вход ит: 1.футляр с заряд ным устройством 2.кабель с разъемами USB/Micro USB д ля заряд ки устройства 3.кабель с разъемами
micro USB/универсальный разъем micro USB/Apple
Размер: 12х21х3см
Мат ериал: полиэстер
Бренд : Happy gifts
Цвет : Серый
Возможные нанесения: термотрансфер

Арт икул:

18030/36
Цена за шт . (₶)

1990.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

39 800.00



Рюкзак BEAM

Beam  - яркий, практичный и комфортный рюкзак на кажд ый д ень. Выбери свой цвет!   Основной цвет: близкий к Pantone 421 C, нижняя
часть: цвет, близкий к Pantone 3574C   ·         Основная ткань: 100% полиамид , под клад ка: 100% полиэстер ·         Объём: 13 литров ·        
Вмещает ноутбук 15,6"   Описание: ·         Прочный и вод оотталкивающий материал ·         Основной отд ел на молнии с д вумя бегунками и
планкой, защищающей от попад ания влаги внутрь ·         Наружный уд обный карман -органайзер на молнии ·         Внутри укрепленный
отд ел д ля ноутбука с защитной тесьмой на липучке ·         USB разъем д ля под заряд ки вашего устройства (внутри рюкзака в специальном
кармане на молнии расположены кабель д ля соед инения с power bank и провод  с разъемом мини-д жек 3,5 мм д ля наушников) ·        
Эргономичные лямки и ручка рюкзака ·         Лямки прошиты д ополнительными стропами в быстро изнашиваемых местах, которые можно
отрегулировать по д лине и зафиксировать пластиковыми крепежами ·         Упаковка: прозрачный пакет
Размер: 40*30*10 см
Мат ериал: 100% полиамид
Бренд : BAG&FLY
Цвет : Серый
Возможные нанесения: термотрансфер, вышивка

Арт икул:

970120/11
Цена за шт . (₶)

1750.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

35 000.00



Термосумка BOTUM

Сумка-холод ильник из прочного переработанного  меланжевого полиэстра RPET  прод емонстрирует заботливое отношение вашего
бренд а к окружающей  сред е.  Плотность RPET полиэстера 600D Внутреннее отд еление из PEVA. 
Размер: 31 x 24.5 x 20 см
Мат ериал: Полиэстер 600D RPET/ PEVA
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Серый
Возможные нанесения: термотрансфер

Арт икул:

346849/30
Цена за шт . (₶)

1978.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

Увлажнитель FESTOK

Увлажнитель имеет специальный отсек д ля арома-наполнителя. Светод иод ная многоцветная под светка и д ва режима свечения. Од ин
режим увлажнения Емкость д ля вод ы: 130мл Д ля использования в помещениях площад ью д о 25 м2 Кабель питания USB в комплекте
Инд ивид уальная упаковка - коробка из крафтового картона
Размер: 9,5х10см
Мат ериал: пластик
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : коричневый
Возможные нанесения: лазерная гравировка, тампопечать

Арт икул:

346515
Цена за шт . (₶)

2069.00
Кол-во (шт)

10
Сумма (тираж)

39 560.00

20 690.00



Футляр для украшений "Милан" в
подарочной упаковке

Размер: 16х5х7 см
Мат ериал: кожа натуральная
Бренд : Angelo Moretti
Цвет : Красный
Возможные нанесения: шелкография

Арт икул:

19707/08
Цена за шт . (₶)

2300.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

Плед LERTEN, 125 x 160 x см, 770 гр.,
коралловый флис / шерпа

Элегантный плед  из кораллового флиса и шерпы, плотностью 380 г / м2. Открытка д ля персонализации, лента. Коралловый флис —
разновид ность флиса облад ающая более высокими показателями плотности и объема. Облад ает более д линным ворсом за счет этого
более мягкий и пышный, по ощущениям напоминает плюш. Коралловый флис невероятно мягкий и нежный
Размер: 125 x 160 см
Мат ериал: коралловый флис, шерпа
Бренд : Happy Gifts Extra
Цвет : Синий
Возможные нанесения: вышивка

Арт икул:

346045/26
Цена за шт . (₶)

2780.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

46 000.00

55 600.00



Сумма за тираж 1 418 860.00 руб
Итого 1 418 860.00 руб

Плед ELSKER MIDI, темно-зеленый,
шерсть 30%, акрил 70%, 150*200 см

Мы созд али нашу коллекцию новинок плед ов из смеси шерсти с акрилом, вд охновившись широко известной ид еологией д атского
счастья «хюгге» -Хюгге заключается не столько в вещах, сколько в атмосфере и ощущениях — чувстве д ома, близости любимых люд ей,
покое и безмятежности, когд а мы чувствуем себя защищёнными и можем расслабиться.Хюгге — это способность ценить обычные
уд овольствия жизни и наслажд аться моментом. Арт 42901 Elsker ( ‘Эльскер) в перевод е с д атского – любовь - узор - игра с фактурой
 вязки: изнаночной и лицевой. Размер плед а MIDI 150*200 см, плотность 310 г/м2. Минимальный тираж под  заказ - 15 штук. В связи  с
сезонной загруженностью производ ства сроки изготовления плед ов уточняйте у менед жера. 
Размер: 150*200 см
Мат ериал: шерсть, акрил
Бренд : Happy gifts
Цвет : Зеленый
Возможные нанесения: вышивка

Арт икул:

42901/17
Цена за шт . (₶)

2849.00
Кол-во (шт)

20
Сумма (тираж)

56 980.00


